Eﬂ GLEIEReE Wuxi Soon Technology Co.,Ltd.

soonru.com

Pe3subl TBepaoro notoka syba kapbuga 3 punupya ana cranbHOro
antoMHUHHUA

Basic Information

C

=

)

=

(@]

o

(@

(@)

—

=1

—

=

(@]

o

(e

o

=z

o

-}

Product Specification

o Mopenb HET.: WXSN3TT
e COCTaB: WHTerpan
e Martepuan: Cranb Bonbdpama
o Tun: BopTtoBoi ¢punupys pesey
o OEM/ODM: Mpuemnembli
o [10ArOHAHHBIN: Pvcosatb/netanu
o Bpemsa BbiNoHeHUA: 7~15 aHeit paboTbl
o Obpasupbi: US$ 10/Piece 1 yactb (Min.Order)
« [MakeT nepexoaa: Tpy6ka 1PCS/Plastic
o Cneuynowkayms: 0.7~16mm
o TOBapHbIN 3HAK: wxsoon
o Havarno: KHUTAM

o [MocTaBka cnocobHoct: 50000 vacTei/mecay

o Pasmep naketa B npoaykt 10.00cm * 10.00cm * 10.00cm
6noka:

W09'NJU00S Uo sn JisiA aseald s1onpoud alow Joy




Product Description

OnucaHuve npoaykTa
TBepAocnnasHble ppesbl ¢ 3 3y6bF|MI/1 Aana ctanu 1 antoMuHNUA

c
-
U = =5 =£ = o
= o
Q L1
(@
C L
(@) i}
— Iny6uxa 2*D (I<2x HomuHanbHbIM AnameTp)
— Monaya a3Mep HUTH Pasmep pesb60Boit ppesbi(Mm
) P P Cneundukauma PP bpesti(um) Jbipa 3y6
=r M paspexeHHIit M MnoTHbI hifl ™ n il
8_ 0.95 M1,0x0,25 J10.7*2.2*014*50-3T 0,7 22 50 4 0,75 3
cC ’ M1,2x0,25 J10.9*2.6*14*50-3T 0,9 2.6 50 4 0,95 3
(@) 0,3 M1,4x0,3 J11.05*3.0*04*50-3T 1.05 3.0 50 4 11 3
—
6' 0,35 M1,6x0,35 [1.15*3.4*04*50-3T 1.15 3.4 50 4 1,25 3
o} 0,40 M2x0,4 11.45*4.5*04*50-3T 1,45 45 50 4 1,6 3~4
0,45 M2,5x0,45 J11.9*5.5*14*50-3T 1,9 55 50 4 2.05 3~4
0.50 M3x0,5 [12.35*6.5* [14*50-3T 2.35 6,5 50 4 25 3~4
’ M5x0,5 J[14.2*10,5*06*50-3T 4.2 10,5 50 6 4,5
0,70 M4x0,7 [13.15*8.5*14*50-3T 3.15 8,5 50 4 3.3
075 M6x0,75 05*12,5*16*50-3T 5.0 12,5 50 6 5.25
' M8x0,75 116.5*16.5*[18*60-3T 6,5 16,5 60 8 7.25 3~4
0,80 M5x0,8 [14.0*10.5* 16*50-3T 4.0 10,5 50 6 4.2 4~6
Mé6x1,0 [14.8*12.516*50-3T 4,8 12,5 50 6 5.0 3~4
. 1.00 M8x1,0 J16.5*16.5*[18*60-3T 6,5 16,5 60 8 7.0 3~4nepemeHHOro Toka
9 ’ M10x1,0 18.5*21*[10*75-3T 8,5 21,0 75 10 9,0 4~6
g M12x1,0 A10*25*010*75-3T 10,0 25,0 75 10 11,0
o) M8x1,25 116.5*16.5*[18*60-3T 6,5 16,5 60 8 6,75 4~6 4~6 4~6 4~6
Q 1,25 M10x1,25 18.2*21*10*75-3T 8.2 21,0 75 10 8,75
8_ M12x1,25 A10*25*010*75-3T 10,0 25,0 75 10 10.75 p x4~6
(S_ M10x1,5 18.2*21*[110*75-3T 8.2 21,0 75 10 8,5 p x4~6
g 150 M12x1,5 A10*25*010*75-3T 10,0 25,0 75 10 10,5 4~6
o ' M14x1,5 A12*29*N12*75-3T 12,0 29,0 75 12 12,5 4~6
§ M16x1,5 J114*33*114*80-3T 14,0 33,0 80 14 14,5 4~6
< 1,75 M12x1,75 J[19.9*25*110*75-3T 9,9 25,0 75 10 10.2 4~6
"g._. 2.00 M14x2,0 [11.6*29*012*75-3T 11,6 29,0 75 12 12,0 4~6
% ’ M16x2,0 [13.6*33*114*80-3T 13,6 33,0 80 14 14,0 4~6
o 250 M 18x2,5 14*37*114*80-3T 14,0 37,0 80 14 15,5 4~6
S s
%) M20x2,5 n16*41 *A16*100-3T 16,0 41,0 100 16 17,5 4~6
8 1. Bbl nponsBoanTens?Y Bac ecTb Gpabpuka?
3 Ja, WXSOON sBnaetca npodeccroHanbHbIM NPOU3BOANUTENEM, PACMONOXKEHHBIM B ropoZe Ycu, npoBuHumMa LisaHcy B Kutae. Mbl nmeem
?, 6onee yem 20-nETHUIM ONbIT PaBOTLI B 3TOM 06NACTU METANNOPEXYLLUX UHCTPYMEHTOB.
o
3

2. Kakve ctaHku Bbl UCMOnb3yeTe AnA NPOM3BOACTBA TBEPAOCNIABHbIX UHCTPYMEHTOB?
Ha nawewm 3aBoge WXSOON ecTb wnugosanbHele cTaHku Hawemat Walter, ANCA, a Takke maliuHa obHapyxeHua Zoller u MalumHa ans
nposepkn PG1000 n3 CLLA.

3. Kak HacueT CTOMMOCTH AOCTaBKU?
WXSOON MOXeT NpeAnoxuTb Cnocod AOCTaBKW MO 3anpocy KIMEHTOB, Mbl MPEAOCTABUMM BaM CKUAKY, €CIU Bbl NMOKynaeTe 60sbLuoe
KONIMYECTBO TOBAPOB.

4. MoxeTe nv Bbl JOCTaBUTb NMPOAYKLMIO HaLleMy akcrieantopy B Kutae?
Jla, Mbl IOCTaBWUM 3aKa3 Ha MeCTO, eCf1 Y Bac eCTb akcneanTop B Kutae.

5. Bl nponssoante OEM/ODM?
Ja, Mbl Moxem npeanoxuts yenyru OEM/ODM.Y Hac ecTb nasepHblid CTaHOK, KOTOPbIN NO3BONAET HAHOCUTL BaLl SIOrOTUN U pasMepbl Ha
KOPMYC PEXYLMX MHCTPYMEHTOB, a Takke nevartarb STUKETKM.

6. Kak HacueT BpeMeHW [0CTaBKn?
O6bluHO 5-12 AHEW.B 3aBUCMMOCTH OT KONTMUECTBA BpeMa A0CTaBKW OTinyaeTca.Mbl NOATBEPAMM 3TO, NPexe YeM Bbl NaHupyeTe caenarb
3aKas yepes wxsoon.

7. Bbl nocelyaete MexayHapoAHYHO BbiCTaBKy ?
[Ha, mbl nocetunu BoicTaBku B Mepmanun (EMO), MbaoHesun, Manaiisun u Poccun.Muaunna, Tannana, BeetHam, TavBaHb v T. 4. Mbl roToBbI
noexatb B AMepuKy u bpasunuio.

8. MoxeTe /1 Bbl NPOM3BOANTL CreluanbHble TBEPAOCNIaBHbIE UHCTPYMEHTbI?
Ja Mbl MoxeM.OCHOBHOWM PbIHOK Hallei padpuki MEHAETCA CO CTaHAAPTHBIX PEXYLLMX MHCTPYMEHTOB Ha creyuarbHble
MHCTPYMEHTbI.CrieLuasnbHblii KHCTPYMEHT MO BalLMM YepTexam uiu obpasuam.



Eﬂ China Factory. Wuxi Soon Technology Co.,Ltd.

® 8618094202778  ©) wxsoon@163.com @) soonru.com

NQ 876, kopnyc B, 168 Qiangao Road, Ycu, LisaHcy, Kutai




	Режущие машины для фрезерной обработки нитей из твердого карбида
	Молющие машины из алюминия
	3 Молющие машины для резки зубных нитей
	Описание продукта

